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Biyellerin herbiri: Mkrank=250 kg I motor kasnak =6.5 kgm?
Mbiyel=36 kg i=2.7 (cevrim orani)
Her bir gapraz kafa igin: | Mpiston (1.kademe)=40 kg | lvolan=100 kgm?
Mcapraz kafa=17 kg Ikrank=120 mm
Her bir piston mili: Mpiston (2.kademe)=20 kg | Lbiyei=480 mm
Mpiston mili=22 kg Gerek gorulirse diger boyutlar tarafinizdan kabul
Mpiston (3.kademe)=10 kg | edilebilir(piston gubugu boylari vb.)

Yukarida 3 kademeli bir kompresdrin gercek ve indirgenmis modelleri verilmistir. 1. kademeye ait piston Uzerine
F1=1500N, 2. kademeye ait piston Uzerine F2=500N ve 3. kademeye ait piston Uzerine F3=500N kuvvetleri etki
etmektedir.

a)Duruma gore iki ve ¢ kiitleye indirgeme yontemlerini kullanarak dinamik esdeger modelini olusturunuz.
b)Motor milinine indirgenmis kiitlesel atalet momentini yaziniz.
c)Sistemin hareket denklemini ydneten diferansiyel denklemi yaziniz.

d) Sekildeki mekanizma konumu igin atalet kuvvetleri gz 6nliine alinmadan, statik durumda etki eden kuvvetler
altinda sistemi dengede tutmasi gereken moment degerini bulunuz.(Kinematik sekli o6lgeklendirerek

kullanabilirsiniz.)

ip ucu: Her ii¢ kademeyi krank yatagina indirgeyiniz(Ao noktasina indirgenmis kiitlesel atalet momenti), Daha sonra
Volan miline indirgenmis kitlesel atalet momentini ve motor miline indirgenmis kitlesel atalat momentini yaziniz.

Not: -Uzuvlar homojen ve agirlik merkezi ortada alinacaktir.

Piston hizlari igin yaklasik olarak verilen konum ifadesini kullanabilirsiniz;
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r : krank boyu; L : biyel boyu




